MpumepHbIN BapuaHT KOHTPO/bHOU paboTbl Ne 1

. BbISICHUTb, KOMNAAHAPHbI /1N BEKTOPbI

a=(3,2,1), b=(-1,1,-1), c=(3,1,-1).

. JokasaTb, 4To BeKTOopa a, b, c 06pasytoT 6a3mnc, U HaNTU KOOPANHATbI
Bektopa d B atom 6aswuce, ecan a=(-3,0,1), b=(2,7,-3), ¢=(-4,3,5),
d=(-16,33,13).

. AaHbl aa BeKktopa a=(0,1,1) n b=(1,1,0). Hai'Tn egUHNYHbI BEKTOP
C, NepneHANKYNSAPHbIN BEKTOPY a M 0bpa3ytowuii ¢ BekTopom b yron
/4 v HanpaBAEHHbIN TaK, YTOObI yNnopsaaoyYeHHan TPOMKA BEKTOPOB
a, b, c Umena nonoKnUTeNbHY OpUEHTALMIO.

. Bektopbl a 1 b He KonnnHeapHbl. MpKU KaKMX 3HAYEHUAX CKanapa A
KONNMHeapHbl BeKTopa Aa+b 1 a+Ab?



